
Ｒ５年度 学校だより                                           Ｒ５．７． １４ 

 

 

            

                      ～Amatsu with your smile～ 
 ＊「天津っ子」は本校ＨＰでご覧いただけます。「天津っ子」で検索してください。   真庭市立天津小学校 

 
もうすぐ夏休み 
７月２０日（木）から８月２７日（日）まで、子供たちにとっては楽しい夏休みです。夏休み

は、自主性を伸ばしたり、体験活動を通して豊かな情操を培ったりと、子供たちが成長する

よいチャンスにもなります。 

  

  

○ 夏休みは、学んだ内容を復習するのに適した時間です。特に苦手だった箇所を重点

的に復習しましょう。 

○ 自由研究を通じて、自分の興味のあるテーマについて深く学ぶことができます。図書

館やインターネットの情報を活用しながら、調査や実験を行ってみましょう。 

○ 夏休み中にさまざまなジャンルの本を読んでみましょう。冒険やファンタジー、科学、歴

史など、興味を持ったテーマを探して読書の楽しみを体験しましょう。 

○ 自然の中で遊んだり、キャンプやハイキングなどのアウトドア活動を楽しんだりするの

もよいですね。新しい場所を探検することで、新たな発見や経験が待っているかもしれ

ません。 

○ 友達や家族と一緒にスポーツをすることで、体力を鍛えるだけでなく、チームワークや

協力の大切さを学ぶことができます。サッカーや野球、水泳など、自分が興味を持って

いるスポーツを選んで楽しんでください。 

○ 美術館や博物館を訪れたり、コンサートや演劇を鑑賞したりして、芸術や文化に触れ

る機会を作るのもよいですね。自分の感性を磨くことができます。 

○ 夏休みは家族や友達と過ごす時間が増えます。地域の行事に参加したり、一緒に料

理をしたりするなど、楽しい思い出ができるとよいですね。 

 

 

  

  ◎ 大切な命を守る。 

そのために、交通ルールを守る。池など危険な箇所で遊ばない。 

◎ 規則正しい生活を心がける。 

天 津 っ 子 

有意義な夏休みにするには！ 

夏休み 特に気をつけること 



◎ 外出する場合は、事前に伝える。 

◎ 長時間のスマートフォンやパソコンの使用は避けるようにし、目を休める時間を確

保する。 

◎ お金の管理をきちんする。適切な使い方をする。 

 

「夏休み 特に気をつけること」は、子供たちに配付する「夏休みのくらし」にも書いてあり

ます。各ご家庭でお子さんへの、お声かけをよろしくお願いします。一番は、全員元気に２学

期を迎えることです。まずは、８月２３日（水）の登校日に、子供たちに会えるのを楽しみにし

ています。 

１学期も、地域・保護者の皆様には、温かいご支援とご理解を賜りましたこと心より感謝

申し上げます。 

 

校内水泳記録会 
７月１１日（火）に、５・６年生が水泳学習のまとめとして、校内水泳記録会を行いました。 

泳ぐ速さではなく、ゆっくりでもよいから何ｍ泳げるかにチャレンジする記録会です。昨年度

までは平泳ぎがうまくできなかった子が、コツをつかんで平泳ぎでチャレンジする姿や、スト

リームラインを意識してクロールや

平泳ぎでゆったりと泳いでいる姿

に、今年度の水泳学習の成果を

見ることができました。 

 

盆踊り講習会 
７月１２日（水）に盆踊り講習会を行いました。講師として、髙島さん、酒井さん、池田さん、

中山さん、池本さん、上山さん、藤中さん、神戸さんにお越しいただきました。ご多用の中、あ

りがとうございました。「天津音頭」「落合音頭」「やとさ」の３曲を教えていただきました。初

めて踊る「落合音頭」と「やとさ」は、まずは講師の先生方に、お手本の踊りを披露していた

だきました。「落合音頭」は、動きの変化が多く、少し苦戦しましたが、なんとか先生方の踊

りをまねしながら踊ることができました。 

８月１４日（月）の盆踊りを主催する天津体力づくり推進協議会の皆さんは、盆踊りの輪

に、子供たちがしっか

り入って踊ってくれる

ことを楽しみにしてい

ます。 


